

# Αυτοψία Καϊτεζίδα στα πυροφυλάκια του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη στο Σέιχ Σου

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 5 Ημερομηνία έκδοσης: 07-08-2021  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 641.34 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0  
Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ



## Αυτοψία Καϊτεζίδα στα πυροφυλάκια του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη στο Σέιχ Σου

«Είμαστε αλληλέγγυοι σε αυτούς που δοκιμάζονται, στηρίζουμε τους πυροσβέστες, προσέχουμε ως πολίτες», δήλωσε ο δήμαρχος

Παρουσία στα πυροφυλάκια ευθύνης του δήμου που βρίσκονται στο Σέιχ Σου είχε χθες ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος βρέθηκε κοντά στους πυροσβέστες, τους εθελοντές και τους ανθρώπους της Πολιτικής Προστασίας που αυτές τις ημέρες δίνουν σε όλη την Ελλάδα έναν titάνιο αγώνα κόντρα στις πυρκαγιές. Κατά την αυτοψία του ο δήμαρχος βρέθηκε κοντά και συνομιλήσε με τους πυροσβέστες και τους εθελοντές, ενώ δήλωσε ιδιαίτερα ικανοποιημένος από τον αυξημένο βαθμό επιφυλακής και ετοιμότητας που διαπίστωσε, καθώς οι περιπολίες είναι συνεχείς. Ταυτόχρονα εισέπραξε και τις ευχαριστίες των πυροσβεστών για την πρόσφατη δωρεά εξοπλισμού στη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλονίκης που έκανε ως πρόεδρος της ΠΕΑ Κεντρικής Μακεδονίας.

«Όλες αυτές τις ημέρες βλέποντας τις τραγικές εικόνες στα ΜΜΕ για το τι συμβαίνει στην Αττική, στην Εύβοια, στην Ηλεία αλλά και τις άλλες περιοχές της χώρας μας, είμαστε όλοι αλληλέγγυοι στους συμπολίτες μας που δοκιμάζονται. Ταυτόχρονα για μια ακόμη φορά αναγνωρίζουμε το τεράστιο έργο που επιτελούν οι αξιωματούχοι και οι άνδρες του Πυροσβεστικού Σώματος. Τους ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας, είμαστε δίπλα τους και έμπρακτα και στηρίζουμε την προσπάθειά τους. Κατά την επίσκεψή μου στα πυροφυλάκια της περιοχής ευθύνης του δήμου μας διαπίστωσα τον υψηλό βαθμό ετοιμότητας των στελεχών του Πυροσβεστικού Σώματος», σημείωσε σε δήλωσή του ο κ. Καϊτεζίδης, ο οποίος έκανε έκκληση και προς τους πολίτες ώστε να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί αυτές τις τόσο κρίσιμες ημέρες. «Κάνω έκκληση προς όλους



τους συμπολίτες μου να τηρήσουμε με μεγάλη προσοχή τους κανόνες ασφαλείας και τις απαγορεύσεις κυκλοφορίας και εργασίας στο περιστατικό δάσος και το όμορφο φυσικό περιβάλλον του τόπου μας. Να γίνουμε οι ίδιοι

προστάτες της φύσης και των οικισμών μας», κατέληξε, ενώ σημείωσε ότι οι υπηρεσίες του δήμου αλλά και οι εθελοντικές ομάδες του παραμένουν σε 24ωρη επιφυλακή όλες αυτές τις ημέρες. Υπενθυμίζονται οι απαγορεύ-

σεις για δάση, προστατευόμενες περιοχές και ύληση.

Απαγορεύεται στο σύνολο της επικράτειας και με οποιοδήποτε μέσο ή τρόπο κάθε μετακίνηση, διέλευση ή παραμονή σε (α) περιοχές NATURA,

(β) δάση, (γ) εθνικούς δρυμούς, (δ) αισθητικά δάση και (ε) ύληση εντός οικιστικών ιστών.

Απαγόρευση υπαίθριων δραστηριοτήτων που μπορεί να προκαλέσουν πυρκαγιά :

Απαγορεύεται στο σύνολο της επικράτειας, κάθε υπαίθρια δραστηριότητα που μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά, όπως, ενδεικτικά, εργασίες ή δραστηριότητες που μπορεί να προκαλέσουν υπερθέρμανση (π.χ. οξυγονοκόλληση) ή περιλαμβάνουν καύση εύφλεκτης ύλης (π.χ. απορριμμάτων) ή ενέχουν κίνδυνο ανάφλεξης (π.χ. μελισσοκομία).

Η παρούσα αναφορά ισχύει μέχρι και τη Δευτέρα, 9 Αυγούστου 2021 και ώρα 6.00 το πρωί. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Προστασίας του Πολίτη, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Εσωτερικών και εφόσον υφίσταται η ανάγκη η εφαρμογή της παρούσας δύναται να παρατείνεται ή να ενεργοποιείται εκ νέου, για χρονικό διάστημα που πάντως δεν υπερβαίνει την 31η Οκτωβρίου 2021.

### ΚΕΔΕ: Κανένας Δήμος μόνος, κανένας πολίτης μόνος

Με επιστολή του προς όλους τους Δημάρχους της χώρας, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Δημήτρης Παπαστεργίου ζητά να στηριχθούν έμπρακτα όλοι οι Δήμοι και οι πολίτες που έχουν πληγεί από τις καταστροφικές πυρκαγιές των τελευταίων ημερών.

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, αυτή τη δύσκολη στιγμή κανένας Δήμος και κανένας πολίτης δεν πρέπει να αισθάνεται μόνος σε αυτή τη δοκιμασία. Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας από την πρώτη στιγμή έχει έρθει σε επαφή με τους Δήμους

που πλήττονται από τις πυρκαγιές, ώστε να καταγράψει τις ανάγκες τους και να μπορέσει να τους βοηθήσει. Στο πλαίσιο αυτό δημιουργήθηκε και τέθηκε σε λειτουργία μια ηλεκτρονική πλατφόρμα, μέσω της οποίας θα μπορούν όσοι Δήμοι αλλά και ιδιώτες χορηγοί ή απλοί πολίτες επιθυμούν, να συνδράμουν στην κάλυψη των αναγκών που έχουν δημιουργηθεί από τις καταστροφές με όποιο τρόπο ο καθένας επιλέξει.

Η «πράσινη» πρωτοβουλία της ΚΕΔΕ, «ΔΕΣ ΤΟ ΔΑΣΟΣ»,

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Δημήτρης Παπαστεργίου ενημέρωσε ότι η Ένωση σε συνεργασία με τους Δήμους της χώρας και το Κεντρικό Κράτος, αλλά και με τη συνδρομή ιδιωτών χορηγών, θα υλοποιήσει το επόμενο διάστημα μια σειρά από «πράσινες δράσεις», που στόχο θα έχουν αφενός την αποκατάσταση των φυσικών καταστροφών. Αφετέρου τη θωράκιση των πόλεων απέναντι στις συνέπειες της Κλιματικής Αλλαγής.

Μια από τις δράσεις αυτές είναι η

πρωτοβουλία «ΔΕΣ ΤΟ ΔΑΣΟΣ», μέσα από την οποία θα επιδιωχθεί να συγκεντρωθούν πόροι από Δήμους, προγράμματα αλλά και ιδιώτες χορηγούς, με τους οποίους θα χρηματοδοτηθούν αναδασώσεις πληγέντων περιοχών, με στόχο την όσο το δυνατόν συντομότερη αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος.

Η Κ.Ε.Δ.Ε. στο επόμενο Διοικητικό της Συμβούλιο θα πάρει απόφαση και θα καταθέσει ένα σημαντικό ποσό, για την υλοποίηση της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας.